
Gruppo Farmaimpresa srl
Via Cipro, 1 -  25124 Brescia (Italy)

Protective and cleansing solution based 
on Sodium Hyaluronate, Vitamin E and 
Aloe gel.

Indications: 
IDANIL SOLUTION is a Medical Device 
with a moisturizing, nourishing, emollient 
and cleansing action, indicated in case of 
dry, �ushed, irritated and in�amed skin of 
the genital and perianal area. It protects 
skin by containing the harmful action of 
irritants, relieves the sensation of itching 
and burning and helps prevent dry skin 
thanks to the combination of substances 
such as Vitamin E, Hyaluronic Acid and 
Aloe Vera. It is suitable for the elderly, 
sportsmen, long-term patients, obese 
people and subjects su�ering from anal 
incontinence.

Composition: 
Glycerol, Aloe vera, Vitamin E acetate, 
Sodium Hyaluronate, Vitamin b2 
5-phosphate, Xanthan gum, Water,
Chlorhexidine digluconate, Parfum,
Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol,
Polysorbate 20, Potassium citrate.

For Instructions for Use, 
Warnings and Side E�ects: see 
the insert lea�et.

Storage Conditions: 
Keep the package tightly closed in a dry 
place, between 5°C and 25°C, away from 
light and heat sources. The product can be 
stored for up to 30 days after �rst opening. 
The date of minimum durability refers to 
the product correctly stored in its intact 
packaging. Keep the product in the 
original packaging.

FT.CE.151.A00

Soluzione protettiva e detergente a base di 
Sodio Ialuronato, Vitamina E e gel di Aloe.

Indicazioni: 
IDANIL SOLUZIONE è un Dispositivo 
Medico ad azione idratante, nutriente, 
emolliente e detergente, indicato in caso 
di pelle secca, arrossata, irritata ed 
in�ammata dell’area genitale e perianale. 
Protegge la cute contenendo l'azione 
dannosa degli irritanti, allevia la sensazione
di prurito e bruciore ed aiuta a prevenire la 
secchezza cutanea grazie alla 
combinazione di sostanze quali la Vitamina 
E, l'Acido ialuronico e l’Aloe Vera. É adatta 
ad anziani, sportivi, lungodegenti, obesi e 
soggetti a�etti da incontinenza anale.

Composizione: 
Glicerolo, Aloe vera, Vitamina E acetato, 
Sodio Ialuronato. Vitamina b2 5-fosfato, 
Gomma xantano, Acqua, Clorexidina 
digluconato, Parfum, Etilexilglicerina, 
Fenossietanolo, Polisorbato 20, Potassio 
citrato.

Istruzioni per l'uso, Avvertenze e 
E�etti collaterali: vedere foglietto 
illustrativo.

Conservazione: 
Conservare la confezione ben chiusa in 
luogo asciutto, tra i 5°C ed i 25°C, a riparo 
dalla luce e da fonti di calore. Il prodotto 
può essere conservato massimo per 30 
giorni dopo la prima apertura. Il termine 
minimo di conservazione si riferisce al 
prodotto correttamente conservato nella 
propria integra confezione. Conservare il 
prodotto nella confezione originale.ID
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5°C

25°C

ASTUCCIO/BOX - PAP 21 - CARTA/PAPER
FOGLIETTO/LEAFLET - PAP 22 - CARTA/PAPER
FLACONE/BOTTLE - HDPE 2 - PLASTICA/PLASTIC
TAPPO/CAP - O 7 - PLASTICA/PLASTIC

Veri�ca le disposioni del tuo Comune /
Check the provisions of your City
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IDANIL 
Composizione: 
Glicerolo, Aloe vera, Vitamina E acetato, Sodio Ialuronato, Vitamina b2 5-fosfato, Gomma xantano, Acqua, Clorexidina 
digluconato, Parfum, Etilexilglicerina, Fenossietanolo, Polisorbato 20, Potassio citrato.

Descrizione: 
Soluzione protettiva e detergente a base di Sodio Ialuronato, Vitamina E e gel di Aloe.

Indicazioni: 
IDANIL SOLUZIONE è un Dispositivo Medico ad azione idratante, nutriente, emolliente e detergente, indicato in caso di pelle 
secca, arrossata, irritata ed in�ammata dell’area genitale e perianale. Protegge la cute contenendo l'azione dannosa degli 
irritanti, allevia la sensazione di prurito e bruciore ed aiuta a prevenire la secchezza cutanea grazie alla combinazione di 
sostanze quali la Vitamina E, l'Acido ialuronico e Aloe Vera. La sua formulazione crea uno strato �lmante in grado di proteggere 
la pelle irritata, in�ammata ed arrossata. É adatta ad anziani, sportivi, lungodegenti, obesi e soggetti a�etti da incontinenza 
anale.

Posologia: 
Si consiglia di applicare da 1 a 3 volte al giorno o al bisogno sulla zona interessata.

Modalità d’uso: 
• Lavare le mani accuratamente prima di applicare il prodotto. 
• Applicare una piccola quantità nell’area interessata, lasciare agire il prodotto localmente per qualche secondo e pulire con 

un foglio di carta o panno pulito senza risciacquare. 
• Per una maggiore e�cacia, una volta pulita l’area, il prodotto può essere riapplicato lasciandolo agire per circa un’ora.
• Chiudere il �acone dopo l’utilizzo con il proprio tappo.

Conservazione: 
Conservare la confezione ben chiusa in luogo asciutto, tra i 5°C ed i 25°C, a riparo dalla luce e da fonti di calore. Il prodotto può 
essere conservato massimo per 30 giorni dopo la prima apertura. Il termine minimo di conservazione si riferisce al prodotto 
correttamente conservato nella propria integra confezione. Conservare il prodotto nella confezione originale.

E�etti collaterali: 
Ipersensibilità accertata verso i componenti. 

Avvertenze:
Uso Esterno. Non applicare il dispositivo medico nel canale anale. L’impiego accidentale nel canale anale può determinare 
diarrea e crampi. In questi casi interromperne l’utilizzo e contattare uno specialista.  Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non 
ingerire. Non utilizzare il prodotto se la confezione o il �acone non si presenta integro. Non utilizzare il prodotto dopo la data 
di scadenza. La data di scadenza si riferisce al prodotto integro e correttamente conservato.  L’uso prolungato può dar luogo a 
fenomeni di sensibilizzazione. Dove ciò si veri�chi, interrompere il trattamento e consultare il medico al �ne di istituire idonea 
terapia. E’ importante segnalare al medico o al farmacista la comparsa di e�etti indesiderati non descritti nel presente foglietto 
illustrativo. Per l’uso pediatrico e nelle donne incinte e in allattamento non utilizzare se non dietro consiglio medico. L’uso del 
dispositivo da parte di più soggetti può facilitare la trasmissione di infezioni. Non utilizzare su cute lesa.

Presentazione:
Confezione da 1 �acone da 100 ml. 
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Il Dispositivo Medico non deve essere gettato nell’acqua di scarico o nei rifiuti 
domestici. Chieda al farmacista come eliminare i Dispositivi Medici che non 
utilizza più. Questo aiuterà a proteggere l’ambiente.

        Fabbricante: 
Gruppo Farmaimpresa srl
Via Cipro, 1 - 25124 Brescia - Italy 5°C

25°C

IDANIL 
Composition: 
Glycerol, Aloe vera, Vitamin E acetate, Sodium Hyaluronate, Vitamin b2 5-phosphate, Xanthan gum, Water, Chlorhexidine 
digluconate, Parfum, Ethylhexylglycerin, Phenoxyethanol, Polysorbate 20, Potassium citrate.

Description: 
Protective and cleansing solution based on Sodium Hyaluronate, Vitamin E and Aloe gel.

Indications: 
IDANIL SOLUTION is a Medical Device with a moisturizing, nourishing, emollient and and cleansing action, indicated in case 
of dry, �ushed, irritated and in�amed skin of the genital and perianal area. It protects skin by containing the harmful action of 
irritants, relieves the sensation of itching and burning and helps prevent dry skin thanks to the combination of substances 
such as Vitamin E, Hyaluronic Acid and Aloe Vera. It is suitable for the elderly, sportsmen, long-term patients, obese people and 
subjects su�ering from anal incontinence.

Dosage: 
It is recommended to apply the product on the a�ected area from 1 to 3 times a day, or as needed.

How to use: 
• Wash your hands thoroughly before applying the product.
• Apply a small amount to the a�ected area, leave the product to act locally for a few seconds and clean with a clean sheet of 

paper or cloth without rinsing.
• For greater e�ectiveness, once the area has been cleaned, the product can be reapplied, leaving it to act for about an hour.
• Close the bottle after use with its cap.

Storage Conditions: 
Keep the package tightly closed in a dry place, between 5°C and 25°C, away from light and heat sources. The product can be 
stored for a maximum of 30 days after �rst opening. The date of minimum durability refers to the product correctly stored in 
its intact packaging. Keep the product in the original packaging.

Side E�ects: 
Known hypersensitivity to the components.

Warnings:
External use. Do not apply the medical device in the anal canal. Accidental use in the anal canal can cause diarrhea and cramps. 
In these cases, discontinue use and contact a specialist. Keep out of reach of children. Do not swallow. Do not use the product 
if the package or bottle is not intact. Do not use the product after the expiration date. The expiry date refers to the intact and 
correctly stored product. Prolonged use can give rise to sensitization phenomena. Where this occurs, stop the treatment and 
consult your doctor in order to establish a suitable therapy. It is important to report the appearance of undesirable e�ects not 
described in this package lea�et to the doctor or pharmacist. For pediatric use and in pregnant and lactating women, do not 
use unless on medical advice. The use of the device by more than one person can facilitate the transmission of infections. Do 
not use on damaged skin.

Presentation:
Pack of 1 bottle of 100 ml.

The Medical Device must not be thrown into waste water or household waste. 
Ask your pharmacist how to dispose of medical devices no longer required. This 
will help protect the environment.

        Manufacturer: 
Gruppo Farmaimpresa srl
Via Cipro, 1 - 25124 Brescia - Italy 5°C

25°C
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